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 Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Argeş, în parteneriat cu Asociaţia “Sf. 

Spiridon şi Irina”, organizează marţi, 21 noiembrie 2017, începând cu orele 10:30,  Seminarul cu tema “NU 
abuzului – DA drepturilor copilului!”,  eveniment prilejuit de marcarea zilelor de 19 noiembrie – Ziua 

Mondială de Prevenire a Abuzului asupra Copiilor şi 20 noiembrie – Ziua Internațională a Drepturilor 

Copilului. 

Cu acelaşi prilej va avea loc şi întâlnirea semestrială cu asistenţii sociali din cadrul primăriilor din 
judeţul Argeş, conform prevederilor H.G. nr. 691/19.08.2015 pentru aprobarea procedurii de monitorizare a 

modului de creştere şi îngrijire a copilului cu părinţii plecaţi la muncă în străinătate şi a serviciilor de care 

aceştia pot beneficia, precum şi aprobarea metodologiei de lucru privind colaborarea dintre direcţiile generale 

de asistenţă socială şi protecţia copilului şi serviciile publice de asistenţă socială  şi a modelului standard al 

documentelor elaborate de către acestea. 

Scopul evenimentului este de a implica activ instituţiile publice, autorităţile administraţiei publice, 

societatea civilă, mass-media etc., în asigurarea protecţiei şi promovării drepturilor copilului, inclusiv în 

prevenirea şi combaterea violenţelor de orice fel îndreptate împotriva copilului şi a violenţei în familie, în 

contextul noilor reglementări legale în materie.  

Totodată, se are în vedere implicarea asistenţilor sociali de la nivelul primăriilor în procesul de 

monitorizare a modului de creştere şi îngrijire a copiilor cu părinţii plecaţi la muncă în străinătate, precum şi în 

procesul de identificare a copiilor aflaţi în situaţii de risc şi prevenirea separării copilului de părinţi.  

Vor participa reprezentanţi ai autorităţilor şi instituţiilor publice cu responsabilităţi în asigurarea 
protecţiei şi promovării drepturilor copilului, reprezentanţi ai ONG-urilor, specialişti din domeniul protecţiei 
copilului, educaţiei şi sănătăţii, alţi specialişti, mass-media.  

Evenimentul va avea loc în Sala de şedinţe a Consiliului Judeţean Argeş. 

Evenimentul va continua cu desfășurarea unei acțiuni interactive cu copiii din cadrul Centrului de Zi 
al Organizației Salvați Copiii România – Filiala Argeș, activitate organizată în parteneriat de către Direcţia 
Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Argeş, Inspectoratul de Poliție al Județului Argeș și 
Organizația Salvați Copiii România – Filiala Argeș. Acțiunea are în vedere desfășurarea de activități de 
informare a beneficiarilor centrului cu privire la drepturile copiilor și prevenirea abuzului asupra copiilor și va 
avea loc la sediul Centrului de Zi al Organizației Salvați Copiii România – Filiala Argeș, din mun. Pitești, b-dul. 
I.C. Brătianu, bl. B3, parter, începând cu orele 14.00. 

Totodată, în contextul celor 19 zile de activism (1 - 19 noiembrie) împotriva abuzului și violenței 
organizate de către Fundația Summit-ul Femeilor Lumii (WWSF), începând cu anul 2011, și a marcării zilei de 
20 noiembrie – Ziua Internațională a Drepturilor Copilului, în perioada 15-16 noiembrie 2017, o delegație din 
cadrul D.G.A.S.P.C. Argeș a participat la București, Palatul Parlamentului, la Conferința Națională “ 
Prevenirea abuzului și violenței asupra copilului – politici publice responsabile în domeniul protecției și 
promovării drepturilor copilului “, organizată de Federația Internațională a Comunităților Educative – Secțiunea 
România (FICE România), cu sprijinul Autorității Naționale pentru Protecția Drepturilor Copilului și Adopție, 
Asociației Directorilor Direcțiilor Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului și Asociației Comunelor 
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din România. Evenimentul a fost organizat sub înaltul patronaj al Comisiei pentru Afaceri Europene a Senatului 
României (președinte - senator Gabriela Crețu). 

În cele două zile, la Palatul Parlamentului a fost organizată și o expoziție cu lucrări și obiecte hand-made 

create de copiii din centrele de plasament aflate în subordinea D.G.A.S.P.C. Argeș, aceștia având ocazia de a-și  
arăta măiestria și creativitatea. 

La eveniment au participat 8 copii din centrele de plasament (Complexul de Servicii Comunitare pentru 
Copilul în Dificultate Sf. Constantin și Elena Pitești, Complexul de Servicii Comunitare pentru Copilul cu 
Dizabilități Câmpulung, Complexul de Servicii pentru Copilul în Dificultate Câmpulung, Complexul de Servicii 
pentru Copilul cu Handicap Trivale Pitești), însoțitorii copiilor și unul dintre directorii generali adjuncți.  

Micuții artiști au reușit să impresioneze auditoriul, care a apreciat în mod deosebit munca, dăruirea, 
încrederea, seriozitatea, generozitatea și, nu în ultimul rând, priceperea acestora.   

 

Având în vedere rolul în promovarea drepturilor copilului și sensibilizarea opiniei publice cu privire 
la protecția copilului împotriva oricăror forme de violență, sperăm că mass-media se va alătura  
organizatorilor, luând parte la cele două activități ce vor avea loc în data de 21 noiembrie 2017. 

 

 

 

 

 

 

                  Biroul de presă al D.G.A.S.P.C. Argeş 

 

       


